

В рамках акции «Дни Росгвардии» в кадетском корпусе школы 1788 прошли уроки мужества.

В ходе встречи офицеры подробно рассказали учащимся: что представляет собой СОБР и какова его роль в системе правоохранительных органов; как проходит отбор кандидатов в спецподразделение — какие требования предъявляются к будущим бойцам; в чём заключается специфика повседневной службы в отряде; какими личностными качествами, знаниями и профессиональными навыками должен обладать сотрудник СОБР.

Краповый берет: символ профессионализма!

Особое внимание было уделено краповому берету — высшей форме отличия военнослужащих подразделений специального назначения войск национальной гвардии РФ. Офицеры объяснили, что этот символ: является предметом исключительной гордости каждого бойца спецназа; свидетельствует о высочайшем уровне профессионализма; подтверждает наличие незаурядных физических и моральных качеств у его обладателя.

Уроки прошли в формате открытого диалога. Кадеты-юнармейцы активно участвовали в беседе и задавали офицерам множество вопросов. Каждый из вопросов получил развёрнутый и исчерпывающий ответ, что позволило учащимся глубже погрузиться в тему и получить достоверную информацию.

Мероприятие не только расширило кругозор школьников, но и способствовало формированию у них уважительного отношения к службе в силовых структурах, а также пониманию важности патриотизма и готовности защищать свою страну.



